[bookmark: _GoBack]Lappeenrannan kaupungin harrastevinkkarin työnkuvaan (38,25 h/vko) kuuluu:
* harrastuskerhojen ohjausta 20-25 krt viikossa kouluilla ja koulualueilla, koulupäivän aikana ja heti sen jälkeen (sis. välituntiliikunta, taukojumpat, yms.)
* harrastuskerhojen organisointi yhteistyössä koulun henkilökunnan ja harrastustoimijoiden kanssa -> koulu- ja aluekohtainen harrastuslukujärjestys
* etsivä harrastustoiminta, jonka avulla löydetään ne lapset ja nuoret, joilla ei ole ollenkaan harrastuksia (vrt. liikuntaneuvonta ja perheliikuntaneuvonta)
* harrastusten markkinointi, viestintä ja palautteen kerääminen yhteistyössä oppilaiden kanssa
* oppilaiden osallistaminen ja aktivointi koko hankekauden ajan -> toiveet, mielipiteet, palautteet, kiitokset
* kesälomaharrastustoiminnan ja -leirien järjestäminen yhteistyössä harrastusten järjestäjien kanssa kesäkuussa, kun koulut loppuvat, lomakausi alkaa ja huoltajat ovat työssä

· Lappeenranta oli mukana pilottihankkeessa ja kevään 2021 ajan meillä työskenteli 5 harrastevinkkaria (harrasteohjaajaa)
· Lukuvuodelle 2021-2022 on tarkoitus palkata edelleen 5 harrastevinkkaria
· Harrastevinkkarit työskentelevät omalla koulualueellaan
· Koulualueiden koko vaihtelee: 1-5 koulua ja oppilasmäärä 700-1500
· Lukuvuodelle 2021-2022 kehitämme toimintaamme siten, että yksi harrastevinkkari ottaa kopin pikkukouluista eli on kiertävä harrastevinkkari. Neljä muuta harrastevinkkaria saavat keskittyä enemmän olemaan koulualueillaan, joissa lähikoulujen siirtymät ovat lyhyitä. Lisäksi tavoitteena on jakaa harrastevinkkareiden osaamista kaikille kouluille siinä määrin kuin se on mahdollista. 
· Harrastevinkkari on Lappeenrannan paikallinen erityispiirre, sillä Myö harrastetaa lähel – Lappeenrannassa - pilottihankkeen myötä kouluilla työskenteli 5 harrastevinkkaria, jotka olivat kevään 2021 haastavissa olosuhteissa. Heidän työskentelynsä oli ehdoton edellytys pilottihankkeen toiminnan toteutumiselle. Pilotin kautta saatiin onnistumisia ja hyviä kokemuksia kouluarjessa työskentelevästä, oppilaille tutuksi tulevasta henkilöstä.
· Harrastevinkkareiden ”edeltäjät” koululiikunnanohjaajat työskentelivät myös aiemmin kouluilla, oppilaiden arjessa (Liikkuva koulu – hanke).
